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Плюс 18%: "Філіп Морріс в
Україні" значно збільшила
сплату податків
15:46 22.04.2026 Ср

Попри складні умови та атаки на виробництво компанія
зуміла суттєво наростити виплати державі
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 ЮЛІЯ БОЙКО

Компанія перерахувала мільярди в бюджет держави (фото: пресслужба PMU)

"Філіп Морріс в Україні" у першому кварталі 2026 року
перерахувала до державного бюджету 15,1 млрд грн податків.
Це на 18% перевищує показник за аналогічний період минулого
року.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на фінансовий звіт
компанії.

Читайте також: Philip Morris інвестує 10 млн доларів у запуск
лінійки ZYN Mini Dry та розвиток категорії паучів в Україні

Фінансовий директор "Філіп Морріс в Україні" Сергій
Кальнооченко зазначив, що початок року був надзвичайно
складними для всіх українців через постійні обстріли, тривалі
перебої з електропостачанням та опаленням.

А для тютюнового гіганта додатковим серйозним потрясінням
став ще й ракетний удар по харківській фабриці  у січні. Однак
попри все це компанія виконала всі зобов’язання перед
партнерами та державою.

За його словами, збільшення обсягу сплачених податків було
зумовлене передусім зростанням акцизу та злагодженою і
ефективною операційною роботою.

"Загалом від початку повномасштабної війни ми сплатили 189
млрд грн податків. Ця сума могла би бути значно більшою, за
умови більш ефективної боротьби держави з нелегальним
ринок сигарет та вейпів", - наголосив Кальнооченко.

Читайте також: Інвестиції попри війну: як "Філіп Морріс"
розвиває бізнес в Україні та чого чекає від держави

CFO компанії зауважив, що за останні декілька років
нелегальний ринок у тютюновій галузі трансформувався у дві
категорії.

Перша - сіре виробництво сигарет, що підробляє також і
міжнародні бренди. Його частка останні півроку тримається на
рівні близько 18%.
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Друга - незаконна торгівля електронними сигаретами, яка, за
оцінками Kantar, становить більше 93%.

Читайте також: Нелегальні сигарети ставлять під загрозу
інвестиції: у "Філіп Морріс" попередили про ризики

Хоча нелегальні вейпи є відносно новим явищем для ринку,
вони становлять не менш серйозну загрозу як для державного
бюджету, так і для законослухняного бізнесу.

"Держава втрачає понад 28 млрд грн податків через
нелегальний ринок сигарет і ще понад 7,5 млрд через
незаконний обіг вейпів. При цьому нелегальні електронні
сигарети продаються відкрито, навіть біля станцій метро та у
торгово-розважальних центрах", - говорить Кальнооченко.

Фінансовий директор "Філіп Морріс в Україні" Сергій
Кальнооченко (фото: пресслужба PMU)

"Якщо провести аналогію з іншими сферами, то сума втрат від
нелегального ринку сигарет та вейпів майже у два рази більша ,
ніж видатки держави на підтримку ветеранів, що заплановані в
бюджеті на 2026 рік", - додав він.

Нагадаємо, що "Філіп Морріс в Україні" є одним із найбільших
платників податків та інвесторів.

Компанія також надає гуманітарну підтримку громадам в
Харківській, Львівській, Київській областях, а також співпрацює
з найбільшими реабілітаційними фондами - Superhumans,
U+System, UNBROKEN та іншими. З початку повномасштабного
вторгнення було реалізовано проєктів на 431 млн грн.

У 2024 році "Філіп Морріс в Україні" відкрила нову фабрику у
Львівській області, інвестувавши у її запуск 30 млн доларів. Для
роботи на новій фабриці було релоковано 250 співробітників
харківської фабрики, робота якої призупинена з 24 лютого 2022
року.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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